

**DAZ-SZP.262.53.2019**

**ZATWIERDZAM**

*Maciej Grzegorzewski*  
*Dyrektor*  
*Działu Kontroli Projektów*

**SPROSTOWANIE INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT**

19 lutego 2020 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego (Nr 47/19/PN) na przeprowadzenie w roku 2020 i 2021 kontroli projektów współfinansowanych w ramach POIR nadzorowanych przez Narodowe Centrum Badań i Rozwoju.

Zamawiający koryguje informację z otwarcia ofert z dnia 13 lutego 2020 r., dotyczącą:

1. adresu Wykonawcy IDIPSUM:

Zamiast:

IDIPSUM Sp. z o. o., 20-153 Lublin, ul. Strzeszewskiego 15/32;

Adres do korespondencji: ul. Dietla 15/7, 31-070 Kraków

Winno być:

IDIPSUM Sp. z o. o., ul. Asfaltowa 1/11, 52-235 Wrocław;

Adres do korespondencji: ul. Dietla 15/7, 31-070 Kraków

2. Podanej informacji o wartości oferty Konsorcjum:

1. Małopolska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A., ul. Kordylewskiego 11; 31-542 Kraków – lider
- 2) Fundacja Małych i Średnich Przedsiębiorstw, ul. Smocza 27, 01-048 Warszawa – konsorcjant
- 3) Lubelska Fundacja Rozwoju, ul. Złota 59, 00-120 Warszawa – konsorcjant
- 4) Grupa Gumułka - Euroedukacja SP. Z O.O., ul. Matejki Jana 4, 40-077 Katowice – konsorcjant
- 5) Anna Borowiec-Rogalska PROFIN, Kancelaria Biegłego Rewidenta ul. Lwowska 17/4, 30-548 Kraków – konsorcjant

---

Zamiast:

„WARTOŚĆ OFERTY:

Cena netto oferty: 1 214 400,00 zł.

Cena brutto oferty: 1 493 712,00 zł.”

Winno być:

„WARTOŚĆ OFERTY:

Cena netto oferty: 1 593 900,00 zł.

Cena brutto oferty: 1 960 497,00 zł.”